



## ZÁPIS DO 1. TŘÍDY - PRAKTICKÉ INFORMACE

Vážení rodiče,

nezadržitelně se blíží termín zápisu dětí do 1. ročníku, proto si Vás již nyní dovolíme seznámit se základními organizačními informacemi.

Zápis dětí do 1. ročníku základní škol bude probíhat ve **čtvrtek 24. dubna 2025 od 13:00 do 17:00 hodin v budově školy**. U zápisu rádi přivítáme nejen Vás, ale i Vaše děti, pro které budou připraveny jednoduché úkoly. Děti nám předvedou, jak jsou šikovné, a určitě si za to zaslouží odměnu.

Společně s Vámi vyřešíme veškeré administrativní úkony nezbytné pro přijetí Vašeho dítěte do první třídy - popř. pro udělení odkladu povinné školní docházky o jeden rok, či zařazení dítěte do přípravné třídy.

Níže naleznete důležité základní informace o možnostech vyplnění a podání žádosti o přijetí dítěte do první třídy - popř. pro podání žádosti o odklad povinné školní docházky. Dále pak o možnosti vybrat si a zarezervovat konkrétní čas zápisu ve škole.

**K zápisu můžete přijít samozřejmě v den zápisu i bez předchozí rezervace termínu v aplikaci „[Zápisy Online](#)“**

### ZPŮSOBY VYPLNĚNÍ A PODÁNÍ ŽÁDOSTI:

#### 1. VYPLNĚNÍ A PODÁNÍ PŘES WEBOVOU APLIKACI „[Zápisy Online](#)“

Od 14.4. do 22. 04. 2025 si můžete vyplnit elektronickou žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělání, či podat žádost o odklad povinné školní docházky, a s takto již předem vyplněnou a vytištěnou žádostí přijít v den zápisu do školy - ve čtvrtek 24.4.2025.

Nemáte-li možnost tisku, vyplněnou žádost Vám vytiskneme v den zápisu přímo ve škole.

Na tomto odkazu se můžete podívat na videonávod [Jak se přihlásit přes ONLINE ZÁPIS](#) - pro rodiče od 2:05 minuty do 3:15 minuty.

#### 2. OSOBNÍ PODÁNÍ ŽÁDOSTI VE ŠKOLE

K zápisu můžete přijít i bez předchozí online rezervace v den zápisu – tedy ve čtvrtek 24. 04. 2025 v čase od 13 do 17 hodin.

Na webových stránkách školy si můžete již nyní stáhnout aktuální formuláře žádostí s veškerými přílohami, které lze na počítači snadno vyplnit a následně vytisknout. Tyto dokumenty jsou umístěny ve složce [Zápis do 1.třídy](#)

**Pokud nemáte možnost uvedené dokumenty vytisknout[ budou PRO VÁS K DISPOZICI vytištěné ve škole v den zápisu[ nebo je obdržíte od paní učitelky v MŠ Bukovany–**



Během zápisu, kdy žádáte o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání, či žádáte o odklad, se můžete setkat s následujícími situacemi:

**8- Chci podat žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání ve školním roce 2024-2025, tedy od 1.9.2024-30.8.2025**

- žádost si můžete vyplnit přímo v aplikaci „Zápisy Online“ a s touto vytištěnou žádostí pak přijdete ve čtvrtek 24.04.2025 k zápisu do školy (nemáte-li možnost tisku, vytiskneme Vám žádost přímo ve škole); z našich webových stránek si můžete žádost i se všemi třemi přílohami stáhnout, předem si vše doma vyplnit a s již vytištěnými dokumenty přijdete ve čtvrtek 24. 2025 k zápisu do školy,
- žádost o přijetí si vyzvednete v den zápisu přímo ve škole a vyplníte ji společně s učiteli, kteří se Vám budou v den zápisu věnovat.

**9- Chci podat žádost o odklad povinné školní docházky 'mám již k dispozici obě školským zákonem stanovené přílohy' kterými jsou doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení a doporučující posouzení odborného lékaře, dětský lékař« nebo klinického psychologa'**

- žádost si můžete vyplnit přímo v aplikaci „Zápisy Online“ a s vytištěnou žádostí pak přijdete ve čtvrtek 24.4.2025 k zápisu do školy (nemáte-li možnost tisku, vytiskneme Vám žádost přímo ve škole);
- z našich webových stránek si můžete žádost i s její přílohou stáhnout, předem si vše doma vyplnit a s vytištěnými dokumenty přijdete ve čtvrtek 24.4.2025 k zápisu do školy,
- žádost o odklad si vyzvednete v den zápisu přímo ve škole a vyplníte si ji společně s učiteli, kteří se Vám budou v den zápisu věnovat.

K žádosti budete vždy dokládat **obě školským zákonem stanovené přílohy**, tedy:

- doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení (ŠPZ),
- doporučující posouzení odborného lékaře (dětský lékař) nebo klinického psychologa.

**0- Chci podat žádost o odklad povinné školní docházky, nemám k dispozici všechny školským zákonem stanovené přílohy«**

- vzhledem k tomu, že nemáte k dispozici jednu (nebo obě) ze zákonem stanovených příloh – tedy doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení a doporučující posouzení odborného lékaře (dětský lékař) nebo klinického psychologa, musíte podat současně žádost o přijetí i žádost o odklad povinné školní docházky, a to některým z výše uvedených způsobů.

Na dalším postupu se s Vámi domluvíme individuálně.

V případě potřeby jakkoliv doplnit výše uvedené informace (např. řešení situace týkající se přestupu žáka z jiné školy), či potřeby konzultací potřebných k vyplnění některého z požadovaných dokumentů, mě prosím kontaktujte:

**Mgr. Andrea Csorbová, ředitelka školy**